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  : التمر�ن��ول 

  نطبق ھذا القانون : 

  

  كغ. 400فنجد مایلي: الكمیة الاقتصادیة تساوي 

 دج20000=  100× 400/2تكلفة التخزین الاجمالیة  تساوي  -

 تكلفة الطلبیة الواحدة× تكلفة الطلبیة الاجمالیة تساوي عدد الطلبیات  -

  دج20000=  80× كغ 400كغ/ 100000الاحتیاجات السنویة / الكمیة الاقتصادیة = عدد الطلبیات یساوي 

  

  نلاحظ ان تكلفة التخزین تساوي تكلفة الطلبیة.

 دج40000= 20000+ 20000تكلفة الاحتفاظ الاجمالیة = تكلفة التخزین + تكلفة الطلبیة =  -

  :�2التمر�ن

  الحل: 

  كغ 700  كغ 600  كغ 580  كغ 420  كغ 350  كمیة الطلبیة
  14000  12000  11600  8400  7000  تكلفة التخزین
  10285  12000  12413  17142  20571  تكلفة الطلبیة

التكلفة 
  الاجمالیة

27571  25542  24013  24000  24285  

  ھذه ھي افضل كمیة.

  وحتى نتأكد نطبق القانون السابق نجد مایلي:

  

  كغ. 600نجد الكمیة تساوي 

  




